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Repita-ate

- A estrutura de repeticao Repita-até € utilizada quando
um conjunto de comandos deve ser executado

repetidamente, até que uma condicio (expressao logica)
seja verdadeira.

- Sintaxe:
Repita
<lista comandos>
até <condicdo>
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Semantica

- A execucao do comando ocorre da seguinte maneira:
= O comando é executado uma vez.
= Ap0s, a condicao € testada: se ela for falsa, a lista de
comandos é executada novamente e este processo é
repetido até que a condicao seja verdadeira, quando

entao a execucao prossegue pelo comando
imediatamente seguinte ao final da construcao.



Fluxograma

Instrucdes executadas até

que a condicdo seja
verdaderra
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Diagrama de Chapin
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Repita-ate

- Solucao para o problema do reajuste de 50 produtos
usando a estrutura de repeticao Repita-até.
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Repita-ate

Algoritmo
Declare c, v, tot, i Numérico
tot:=0
1:=1
Repita
Escreva “Informe o c6digo e o valor”,\n
Leiac, v
Se v <100
entao v := v+(v¥0.1)
senao v := v+(v¥0.03)
fim_se
Escreva “Codigo”, ¢, “Valor”, v, \n
1:=1+1
tot:=tot+v
atéi> 50

Escreva “Valor total”, tot, \n
fim_ algoritmo



Repita-até x Enquanto-faca

A estrutura de repeticao Repita-até difere da estrutura
Enquanto-faca pelo fato de a lista de comandos ser
executada uma ou mais vezes (pelo menos uma vez), ao
passo que na estrutura Enquanto-faca a lista de
comandos € executada zero ou mais vezes
(possivelmente nenhuma vez).

- Isto acontece porque na estrutura Repita-ate o teste €
feito no final da construcao, ao contrario do que acontece
na estrutura Enquanto-faca, onde o teste da condicao é
efetuado no inicio da estrutura.



Exemplo

- Algoritmo que escreva os nameros de 1 a 10

Algoritmo
Declare i Numérico
1:=1
Repita
Escreva i,\n
1:=1+1
até i>10
fim_ algoritmo

Algoritmo
Declare i Numérico
1:=0
Repita
1:=1+1
Escreva i,\n
até i=10
fim_ algoritmo

Algoritmo
Declare i Numérico
1:=1
Enquanto i<=10 faca
Escrevai,\n
1:=1+1
fim_ enquanto
fim_ algoritmo
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Repita-até x Enquanto-faca

- A estrutura Repita-até também difere da estrutura
Enquanto-faca no que se refere a inicializacao da variavel
de controle, visto que na estrutura Repita-até a variavel
pode ser inicializada ou lida dentro do laco.
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Exemplo

- Escreva um algoritmo que l€ valores um ntimero nao
determinado de vezes e escreve a raiz quadrada de cada
um destes valores. O algoritmo deve parar quando um

valor negativo for digitado.
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Exemplo

Enquanto-faca Repita-até
Algoritmo Algoritmo
Declare Num Numérico Declare Num Numérico
Escreva “Digite um valor”, \n Repita
Leia Num Escreva “Digite um valor”, \n
Enquanto Num>=o0 faca Leia Num
Escreva “Raiz de ”, Num, “¢”, Num**(1/2), \n Se Num>=0
Escreva “Digite um valor”, \n entao
Leia Num Escreva “Raiz de ”, Num, “¢”, Num**(1/2), \n
fim_enquanto fim_se
fim_ algoritmo até num <o

fim_ algoritmo
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Algoritmo de Fibonacci

- Faca um algoritmo que escreva os 6 primeiros nimeros
da série de Fibonacci utilizando a estrutura de repeticao
Repita-até.
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Algoritmo de Fibonacci
Com Repita-ate

Algoritmo
Declare A,B, i Numérico
A:=0
B:=1
1:=1
Repita
A:=A+B
B:= A-B
Escreva B, \n
1:=1+1
atéi1> 6
Fim_ Algoritmo
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Saida

Teste de mesa —T T
3 o) ? ?
4 0] 1 ?
5 0 1
1 Algoritmo 6 0 1 1
2 Declare A,B,i Numerico 7 1 1 1
3 A:=0 8 1 0 1

4 B:=1 9 1 0] 1 0
5 =1 10 1 0 2
6 Repita 11 1 0] 2
7 A:=A+B 7 1 o 2
8 B:=A-B 8 1 1 2

o] Escreva B, \n 9 1 1 2 1
10 1:=1+1 10 1 1 3
11 atéi>6 11 1 1 3
12 fim_ algoritmo 7 2 1 3
8 2 1 3

9 2 1 3 1
10 2 1 4
11 2 1 4
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Teste de mesa

Continuacao S I

? 11 2 1 4
7314
1 Algoritmo 8 3 2 4

2 Declare A,B,i Numerico 9 3 2 4 2
3 A:=0 10 3 2 5
4 B:=1 11 3 2 5
5 =1 7 5 2 5
6 Repita 8 5 3 5

7 A:=A+B 9 5 3 5} 3
8 B:=A-B 10 5 3 6
9 Escreva B, \n 11 5 3 6
10 i:=i+1 7 8 3 6
11 atéi>6 8 8 5 6

12 fim_ algoritmo 9 8 5 6 5
10 8 5 7
11 8 5 7
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Exercicio 1

- Escreva um algoritmo que escreva a tabuada do 5 (de1a
10).

- Fazer o algoritmo utilizando a estrutura de repeticao
Repita-até
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Exercicio 1 - Solucao

Algoritmo
Declare Num, Tabuada Numérico
Num:=1
Repita
Tabuada:= Num*5
Escreva ‘Tabuada’, Num,’* 5:’,Tabuada, \n
Num :=Num+1
até Num>10
fim algoritmo
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Exercicio 2- Méedias

- Faca um algoritmo que, para 10 alunos: leia 0 nome do
aluno e duas notas deste aluno e que escreva o nome do
aluno, informando se ele esta aprovado caso sua média
seja maior ou igual a 7, juntamente com a sua média e
reprovado, caso contrario.

- Fazer o algoritmo utilizando a estrutura de repeticao
Repita-até



Exercicio 2- Méedias
Algoritmo

Declare Notal, NotaZz2, Media, 1 Numerico
Declare Nome Literal

i:=1
Repita
Escreva ‘Nome do aluno’, \n
Leia Nome
Escreva ‘Entre com a primeira nota’, \n
Leia Notal
Escreva ‘Entre com a segunda nota’,\n
Leia Nota?
Media := (Notal+NotaZ2) /2
Se Media >= 7
entdo Escreva ‘Aluno’, Nome, ‘Aprovado com nota’, Media, \n
sendo Escreva ‘Aluno’, Nome, ‘Reprovado com nota’, Media, \n
fim se
1:=1i+1
até i>10
fim algoritmo
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Exercicio 3

» Escreva um algoritmo para ler 2 valores e se o segundo
valor informado for ZERO, deve ser mostrada uma
mensagem de valor invalido e deve ser lido um novo
valor (ou seja, para o segundo valor nao pode ser aceito o
valor zero), e imprimir o resultado da divisao do
primeiro valor lido pelo segundo valor lido.

- Fazer o algoritmo utilizando a estrutura de repeticao
Repita-até
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Exercicio 3 - Solucao

Algoritmo
Declare Valorl, Valor2, Divisao Numérico
Escreva ‘Entre com o primeiro valor’,\n
Leia Valorl
Repita
Escreva ‘Entre com o segundo valor’,\n
Leia Valor?
Se Valor2=0
entao
Escreva ‘Zero é um valor invalido’, \n
fim se
até vValor2<>0
Divisao:= Valorl/Valor2
Escreva ‘A divisdo de’, Valorl, ‘por’,Valor2,’é’,Divisao, \n
fim algoritmo
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Exercicio 4

- Faca um algoritmo que escreva os 100 primeiros
ndameros pares.

- Fazer o algoritmo utilizando a estrutura de repeticao
Repita-até
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Exercicio 4 - Solucao

Algoritmo
Declare Par, Contador Numérico
Par:=0
Contador:=1
Repita
Escreva Par,\n
Par:=Par+2
Contador:=Contador+1
até Contador>100
fim_ algoritmo
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Exercicio 5

- Faca um algoritmo que leia um niimero M que indica
quantos valores devem ser lidos a seguir. Para cada
numero lido, mostre o dobro deste valor.

- Fazer o algoritmo utilizando a estrutura de repeticao
Repita-até
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Exercicio 5 - Solucao

Algoritmo
Declare M, Contador, Valor, Dobro Numérico
Escreva ‘Digite a quantidades de valores a ler’, \n
Leia M
Contador:=1
Repita
Escreva ‘Digite o valor a calcular o dobro’, \n
Leia Valor
Dobro:= Valor*2
Escreva ‘O dobro de’, Valor, ’'é:’, Dobro, \n
Contador := Contador +1
até Contador>M
fim algoritmo
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Exercicio 6

- Faca um algoritmo que leia um niimero M que indica
quantos valores devem ser lidos a seguir e mostre a
média aritmética dos valores lidos.

- Fazer o algoritmo utilizando a estrutura de repeticao
Repita-até
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Exercicio 6 - Solucao

Algoritmo
Declare M, Contador, Valor, Total, Media Numérico

Escreva ‘Digite a quantidades de valores a ler’, \n
Leia M

Contador:=1
Total :=0
Repita
Escreva ‘Digite um valor’, \n
Leia Valor
Total:= Total+Valor
Contador := Contador+l
até Contador>M
Media:= Total/M
Escreva ‘A média dos valores lidos é:’, Media
fim algoritmo



